KoHTposibHast padoTa mo maremMaTuke 3a I uerBepTh Bo 2 K/1acce
IIporpamma «IlIkos1a 2100»
I BapuaHT
Oo0sa3aTe/IbHAA YacCTh

1. BbITOTHUTE BBIUKC/IEHUSI B CTOJIOUK.
76 —45 59 + 24 82 -57 80 — 26

2. Pemute ypaBHeHus.
82-a=26 x+ 38= 66

3. Pewire 3azauy.
B criopTvBHBIH lareph CHauasa rpuexaso 27 pedsT, a 3areM etré 29 pedsT. Uepe3 HeKOTOpoe
Bpemsi 14 pebsaT yexanu u3 yarepst. CKOJIbKO pebsIT 0CTanoch B j1arepe?

4. HauepTuTe NpsIMOYTO/IbHUK CO CTOPOHaMH 7 cM U 2 cM. HaliguTe ero nepumetp.

5. BrinosiHUTe BBIUKC/IEHUS.
9 oM 7cm — 33 cm 2mm4cm+ 21 cm

Jlono/iHMTe/IbHAsA 4acTh
6. CniopTuBHas (hopMa COCTOUT M3 MalKu U TpycoB. Ha criopTuBHO# 6a3e MMaroTCsi TPyChl UEPHOTO,
CUHETO U KENTOTO LiBeTa ¥ MaliKu 06esioro u 3eéHoro 1BeTa. CKOJIBKO pa3/InyHbIX BADHAHTOB
CTIOPTUBHOM (hOPMbI MOXKHO COCTaBUTh?

7. Maa u /[laima Kyrnuiv HeCKOJIbKO BO3AYILIHbIX [IaPUKOB, TIPUYEM OJjHA U3 HUX Kynusa Ha 12
BO3/IYIITHBIX IIIAPUKOB Oosbliie Apyroii. CKOLKO BO3AYIIHbIX IITAPUKOB Kyruia [laria, ecii Mariia
Kyrnuia 18 BO3yLUHbIX LLIaDUKOB.

IT BapuaHT

1. BbINIOSHKTE BHIUKC/IEHUS B CTOJIOHK.
87 — 32 48 + 17 63 — 26 70 — 53

2. Pemure ypaBHeHUS.
82-c=38 y + 26 =64

3. Pemwure 3asauy
B nycroli mkad cHavasa rnoctaBuid 57 KHUT, a 3aTeM eljé 38 kHur. Uepe3 HeKOTOpoe BpeMs 24
KHUTH TIepeCcTaBUIM Ha KHWKHbIE TI0JIKU. CKOJIbKO KHUT OCTa/I0Ch B KHXKHOM IIKady?

4. HauepTuTe NpsMOYT0JIbLHUK CO CTOPOHamMu 5 cM U 3cM. Haiigurte ero mepumeTp.

5. BEITIO/THUTE BLIUMC/IEHUS.
89 cm—4 1M 6 cm 3amM5cMm + 21 cm

Jlono/IHUTe/IbHAsA YacTh.

6. I'osioBHOM yOOp //1s1 UTPBI B UH/I€H1[EB COCTOUT U3 JIEHTOUKH U repa. CKOJIbKO pa3/IMuHbIX
T'OJIOBHBIX YOOPOB MOXKHO C/ie/1aTh, eC/TM UMEeIOTCSI CHHSIS, 3e/IéHast U KpacHast IeHTOUKH, a TaKXKe
Op/IMHOE Y COKOJIMHOE Iepbsi?

7. Const u ToHst Hatu Ha Gepery Mopst HeCKOIBKO paKyIleK, MpUUéM o/[Ha U3 HUX Hallljla Ha 15
pakyliiek 6osbliie gpyroii. CKOIbKO paKylllek Halum obe eBOUYKH BMecTe, ecii ToHs Haria 33
paKyLKu?



